2015 17 01 06 D 03305



Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: GLADYS EVELIA JONES CASTILLO FECHA: 2015.06.17 10:52:44 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA

I ady & James

No.213559

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

259835/2015 (0) DE FECHA 17/06/2015

QUE LA SOCIEDAD

WORLD COMMUNICATIONS SYSTEMS INC.

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 512524 (S) DESDE EL MARTES, 03 DE ENERO DE 2006

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS CARGOS SON: SUSCRIPTOR: FATIMA DIAZ SUSCRIPTOR: LUIS ACEVEDO DIRECTOR: FATIMA DIAZ DIRECTOR: LUIS ACEVEDO DIRECTOR: MICHELLE ARANGO PRESIDENTE: FATIMA DIAZ TESORERO: MICHELLE ARANGO SECRETARIO: LUIS ACEVEDO

AGENTE RESIDENTE: ESTUDIOS JURIDICOS Y DE ADMINISTRACION.

- QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ:

EL PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD ES EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA MISMA Y EN SU AUSENCIA, LO SERA EL SECRETARIO, Y A FALTA DE ESTE, EL QUE SEA ELEGIDO POR LA JUNTA DIRECTIVA..

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS
- DETALLE DEL CAPITAL:

EL CAPITAL AUTORIZADO DE LA SOCIEDAD SERA DE 10,000.00 DOLARES AMERICA- NOS, DIVIDIDO EN 100 ACCIONES COMUNES, DE UN VALOR NOMINAL DE 100.00 DOLARES CADA UNA, NOMINATIVAS O AL PORTADOR..

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA
- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL MIÉRCOLES, 17 DE JUNIO DE 2015 A LAS 10:51 AM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por GLADYS EVELIA JONÉS CASTILLO.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa

Página: 1 de 1

Página: 1 de 1



(Convention de la Haye du 5 octubre 1961)

En Panama el presente documento publico	
Ha sido firmado por:	GLADYS E. JONES C.
3. Quien actùa en calidad de:	ASISTENTE DE LA SECCIÓN DE
CERTIFICADOS DE PERSONAS JURÍDICAS MERCANTILES	
4. Y esta revestido del sello/timi	bre de: REGISTRO PÚBLICO
DE PANAMÁ	
certificado	
5. En el Ministerio de Relacione	es Exteriores 6. El dia: 19/06/2015
7. Por: DEPARTAMENTO	O DE AUTENTICACION Y LEGALIZACION
8. Bajo el numero 14	40-B /# Rec,: 602590-LS
100 Empared functionario:	Karen E. Quirós H. Jela Encargada del Departamento de Autenticación y Legalización Ministorio de Relaciones Exeriores

NOTARIA SEXTA.- En aplicación a la Ley Notarial DOY FÉ que la fotocopia que antecede está conforme con el ORIGINAL que me fue presentado en NAC hoja(s).

Quito a, 0 5 A60. 2015

TAMARA GARCES ALMEIDA NOTARIA SEXTA CANTÓN QUITO